

Consultas Realizadas

Licitación 374099 - CONSTRUCCIÓN DE ESTACIÓN DE SERVICIO EN LA CIUDAD DE SALTO DEL GUAIRÁ

Consulta 1 - dimensiones

Consulta	Fecha de Consulta	19-02-2020
cuales son las dimensiones de los cordones de H°A°, de las bases de islas glp, dimensiones y plano de muro de contención		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-03-2020
Para la consulta sobre GLP ya se encuentra en la pag. de la DNCP el plano A-13- A-13 que responde la pregunta. Para la consulta sobre muro de contencion se adjunta el plano A-16-A-16 con la Adenda N° 01		

Consulta 2 - linea de crédito

Consulta	Fecha de Consulta	20-02-2020
En el caso de complementar con líneas de crédito otorgadas por entidades financieras el acceso a activos líquidos, la empresa ya debe contar dicho crédito antes de la adjudicación o podrá condicionar su línea de crédito a si es adjudicado en la licitación?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-03-2020
El PBC establece lo siguiente: "Este mínimo de activos líquidos que constituirá el capital operativo, debe ser el resultado de la diferencia entre el Activo Corriente menos el Pasivo Corriente del último ejercicio fiscal 2018. Puede ser complementado con líneas de crédito otorgadas por entidades financieras." Al respecto, la línea de crédito debe estar vigente al momento de la presentación de ofertas, ya que es un criterio de la evaluación de ofertas.		

Consulta 3 - vigas cadena

Consulta	Fecha de Consulta	24-02-2020
No se encuentra plano, sección y longitud de vigas cadena		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-03-2020
Los planos se encuentran subidos en la pag. de la DNCP plano E-04-E-04.		

Consulta 4 - fundacion carteles de entrada y salida

Consulta	Fecha de Consulta	24-02-2020
falta plano		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-03-2020
Los planos se pueden descargar de la pag. de la DNCP. https://www.contrataciones.gov.py/licitaciones/convocatoria/374098-construccion-estacion-servicio-ciudad-curuguay-1.html#documentos		

Consulta 5 - totem

Consulta	Fecha de Consulta	25-02-2020
plano y dimensiones de fundación del totem		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-03-2020
Se adjunta planos del totem a la Adenda N° 01		

Consulta 6 - dimensiones: alto, ancho y largo

Consulta	Fecha de Consulta	25-02-2020
dimensiones y si es posible plano con detalles de los items 46, 47, 48, 49- Marca de los items 50, 51		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-03-2020
Item 46: 1 metro de ancho por 2 metros de alto. Item 47: 1 metro de ancho por 2 metros de alto, dividido en 6 casilleros Item 48: segun su descripcion en el item Item 49: segun su descripcion en el item Item 50: no se puede poner marca, la descripcion aclara que debe ser de primera calidad Item 51: no se puede poner marca, la descripcion aclara que debe ser de primera calidad		

Consulta 7 - item 185

Consulta	Fecha de Consulta	25-02-2020
tipo de casco		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-03-2020
Las EETT que estan en el PBC menciona: "En el aspecto de SEGURIDAD, se tendrán en cuenta todas las normativas internas de la Institución, como así también las Normas de Seguridad en la Construcción, siendo el Contratista responsable por los hechos de inseguridad y sus costos, ocurridos en la obra."		

Consulta 8 - detalles

Consulta	Fecha de Consulta	25-02-2020
detalles de item 35 e item 93		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-03-2020
Item 35: segun su descripcion en el item Item 93: segun su descripcion en el item		

Consulta 9 - modelo

Consulta	Fecha de Consulta	25-02-2020
modelo item 110		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-03-2020
Item110: segun su descripcion en el item		

Consulta 10 - dimensiones

Consulta	Fecha de Consulta	25-02-2020
dimensiones de la mesada de granito, item 105		
Respuesta	Fecha de Respuesta	05-03-2020
Las dimensiones estan en los planos		